

АД АЕРОДРОМ НИКОЛА ТЕСЛА БЕОГРАД
КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ 54/2015

10 Деловодни број: 5818
Датум:
Београд

29. 07. 2015

ПРЕДМЕТ: Питања и одговори за конкурсну документацију за јавну набавку „Аудио и видео опрема“ бр. 54/2015

Поштовани,

У складу са чланом 63. Закона о јавним набавкама ("Службени гласник Републике Србије" бр. 124/12), поступајући по захтеву понуђача који је преузео конкурсну документацију, прослеђујемо одговоре на питање за конкурсну документацију за јавну набавку „Аудио и видео опрема“ бр. 54/2015

Питање 1:

Како и на који начин се техничком спецификацијом дефинише потребна компатибилност испоручених уређаја?

- Нигде се не наводи да ли је потребно да испоручена опрема буде компатибилна са неким већ постојећим системом или ће радити као независан систем. Уколико је потребно да наведена опрема ради са неким другим системом, потребно је навести параметре тог система, као и произвођача, што аутоматски своди број потенцијалних понуђача на једног, укључујући чињеницу да је потребно да Понуђач буде овлашћен од стране произвођача за испоруку наведене опреме. Овај параметар је важан зато што смо у могућности да за већину ставки/уређаја понудимо више модела који испуњавају све захтеване техничке спецификације, а да при том ниједан од понуђених уређаја нема исти комуникацијски протокол и неће комуницирати са другим типом уређаја. Потребно је дефинисати параметар сваког уређаја на начин да је јасно дефинисано са којим уређајем у систему мора бити компатибилан и на који начин се та компатибилност остварује, како би као Понуђач били у могућности да доставимо исправну понуду.

Одговор 1:

Испоручена опрема не мора да буде компатибилна са било којим, већ постојећим, системом. Набавком је предвиђена опрема за више различитих аудио система.

Питање 2:

Како и на који начин се доказује испуњење услова о неопходном пословном капацитету који је дефинисан у конкурсној документацији?

- На страни 16 конкурсне документације, "под неопходним пословним капацитетом", Ставка Б наводи се да је потребно да је "понуђач произвођач понуђених добара или да је овлашћен од стране произвођача за заступника, увозника или дистрибутера понуђених добара". Међутим као "Доказ" за горе наведено се, под тачком Б, омогућено је доказивањем документом "уговор о дистрибуцији закључен са овлашћеним заступником

или дистрибутером добара која су предмет набавке", што је у директној супротности са захтевом који је наведен као "неопходни пословни капацитет" који каже да понуђач мора бити овлашћен од стране произвођача, те Вас молимо да нам појасните шта ће се у овом случају користити као параметар за оцењивање Понуда, услов или доказ?

Одговор 2:

Како је у овом случају направљена грешка у куцању, Наручилац ће као одговор на ово питање извршити измену конкурсне документације.

Питање 3:

Који је потребан број улаза и излаза на аудио матрици, као и захтеване могућности подешавања улазних и излазних параметара?

- Техничка спецификација аудио матрице (редни број 5 техничке спецификације) ни на један начин не дефинише суштински важне делове спецификације као што је број улаза и број излаза, могућности подешавања улазних и излазних параметара, а као важне карактеристике матрице наводе број и боју сигналних и контролних лед диода, као и диоду за "power" индикацију. Како је ова матрица практично најважнији део аудио система, недостају кључне информације, на основу којих би Понуђач могао да понуди адекватну матрицу, те вас молимо да додатно дефинишете техничку спецификацију како би као Понуђач могли да доставимо исправну понуду.

Одговор 3:

Наручилац ће као одговор на ово питање извршити измену конкурсне документације и прецизније специфицирати параметре матрице.

Питање 4:

Који су потребни услови компатибилности позивних станица?

- за оба уређаја специфицирана под редним бројевима 6 и 7 техничке спецификације, ми можемо понудити више модела од више различитих произвођача, а који могу да испуне захтевану техничку спецификацију. Напомињемо да ни један од тих уређаја међусобно није компатибилан, те се Наручилац доводи у ситуацију да може набавити потпуно нефункционалан систем који је у складу са захтеваном техничком спецификацијом.

Одговор 4:

Позивне станице функционишу независно од остале аудио опреме која је предмет ове јавне набавке. Потребно је да позивна станица поседује карактеристике дате спецификацијом.

Питање 5:

Која је захтевана/потребна функционалност релеја?

- Техничка спецификација захтеваног уређаја (редни број 10 техничке спецификације) не дефинише најважније параметре уређаја и његову употребу. Поред тога, већина данашњих уређаја имају у себи интегрисан овакав уређај те је упитно да ли Наручилац жели функционалан систем или жели да систем садржи све специфициране елементе, без обзира да ли су већ садржани у оквиру неког уређаја, а не као посебна јединица?

Одговор 5:

Техничком спецификацијом су јасно је дефинисане карактеристике које релеј треба да поседује. Из напред наведеног, сваки релеј који поседује карактеристике дате спецификацијом може бити понуђен.

Питање 6:

Који је захтевани фреквентни опсег за бежични микрофон и базну станицу?

- У оквиру техничке спецификације бежичног микрофона (редни број 11 техничке спецификације) су наведени сви фреквенцијски опсези у којима се производи специфицирани микрофон, а не наводи се на ком фреквентном опсегу је потребно да испоручени микрофон ради. Молимо Вас да у складу са Вашим потребама, измените техничку спецификацију ових уређаја и прецизно дефинишете фреквентни опсег.

Одговор 6:

Наручиоцу није битан фреквентни опсег у којем ће понуђени микрофони радити, битно је само да то буде неки од фреквенцијских опсега наведених у спецификацији.

Председник комисије
Вељко Димић

